
Înscriere intervenție bullying LGBT 
 

Descrierea studiului 

 

Școala este locul în care elevii dobândesc nu doar cunoștințe, ci își desfășoară o parte importantă a vieții 

sociale, învățând să interacționeze și să socializeze cu ceilalți, îndeosebi cu co-vârstnicii. Într-o astfel de 

perioadă de construire și afirmare a identității de sine, există riscul de a fi ținta unui bullying, determinat de 

anumite caracteristici fizice, statut social, credințe religioase, orientare sexuală și altele. Din acest punct de 

vedere este important ca școala să fie un spațiu cât mai sigur posibil, iar cadrele didactice să știe cum să 

reacționeze în astfel de contexte sensibile. 
În cadrul acestui proiect ne vom concentra pe identități legate de orientarea sexuală a elevilor, și potențialele 

probleme care pot apărea în aceste cazuri. Intervenția este destinată cadrelor didactice și a fost elaborată pe 

baza dovezilor științifice din literatura de specialitate. Intervenția conține elemente de informare, exersarea 

empatiei, și învățarea unor strategii de a gestiona bullying-ul în școli. Dacă decideți să participați, veți fi, 

de asemenea, rugați să completați o serie de chestionare cu scopul de a evalua eficiența programului. Durata 

intervenției (care implică și completarea chestionarelor) este de aproximativ 2 ore și se va realiza online 

(va fi necesară folosirea unui disponzitiv cu cameră video și microfon - doar instructorii vor avea acces la 

imaginea proiectată de dumneavoastră). Ulterior, veti fi contactat/ă pentru a completa chestionare de 

urmărire a impactului intervenției. 

 

Cine a iniţiat studiul? 

 

Acest program de intervenție online a fost inițiat de Departamentul de Psihologie al Universității de Vest 

din Timișoara, România. Studiul a primit aviz etic favorabil din partea Universității de Vest din Timișoara. 

Numărul avizului este 74505/10.11.2022. 

 

 

Cine este eligibil pentru a participa? 

 

Orice persoană care are peste 18 ani, vorbește limba română fluent și este cadru didactic pre-universitar sau 

universitar, sau consilier școlar poate participa.  

 

Confidențialitatea: 

Rezultatele chestionarelor sunt confidenţiale şi nici o persoană neautorizată nu va afla de participarea dvs. 

la acest studiu. De asemenea ele sunt colectate astfel încât nu pot fi asociate cu datele dumneavoastră 

personale. Datele vor fi stocate online si pe servere protejate de parole, la care doar cercetătorii acestui 

studiu au acces. 

 

 

Ce beneficii am? 

 

Veți învăța mai mult despre orientarea sexuală, problemele cu care se confruntă elevii de diferite orientări 

sexuale. În plus, fiecare profesor care va participa va primi o adeverință de participare pe care o poate folosi 

pentru îmbunătățirea portofoliului profesional. De asemenea, 10 profesori selectați aleator prin tombolă vor 

primi un voucher în valoare de 500 de lei. Tombola se va realiza în luna februarie/martie 2023. 

 

 

Riscuri implicate: 

 

Acest studiu nu implică nici un risc pentru integritatea dvs. fizică sau mentală. 



 

 

Consimțământul dvs. de participare înseamnă că: 

• Sunteţi de acord cu prelucrarea datelor cu caracter personal, în conformitate cu cele prezentate mai 

sus. 

• Aţi citit informaţii despre proiect, aţi avut ocazia să adresaţi întrebări despre studiu, şi sunteţi 

mulţumit de răspunsurile oferite. 

• Aţi înţeles că informaţiile obţinute în cadrul studiului vor fi prelucrate şi stocate într-o bază de date 

electronică, securizată cu o parolă.  

• Aţi înţeles că aveţi dreptul să vă retrageţi din studiu în orice moment, fără justificări suplimentare. 

 

Dacă aveţi nelămuriri cu privire la acest program, vă rugăm să contactați pe Nastasia Salagean 

(nastasia.salagean@e-uvt.ro) sau Ioana Latu (i.latu@qub.ac.uk) 

 


